



2024. december 15., vasárnap

A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE ARGENTÍNÁBAN, BUENOS AIRESBEN, A LÁTNIK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA A DECEMBER 20-I SZENT HÍVÁS ALKALMÁBÓL

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

És a sötét éjszaka után visszatér a Fény, a belső Fény, amelyet maga az Örök Atya teremtett a Legfelsőbb Forrásban, mielőtt minden létezett. Ez a belső Fény csodálatos módon fog felszínre törni a világba való Visszatérésemet megelőző pillanatokban.

Ezért kell ragaszkodnotok Hozzám, a megpróbáltatások és a jelen pillanat ellenére, mert nincs olyan szív, mint az Enyém, amely mélyen ismerne mindegyikötöket, és amely vigasztalni tud benneteket, be tud benneteket teljesíteni és fenn tud tartani benneteket a Szeretetben.

Tudom, hogy ma sok helyzetet nem értetek, és ezt meg is értem. Képzeljétek el, hogy az Én Szívem mennyire megérti mindazt, ami a világban történik, ebben az időben.

Mennyi szenvedést okoznak sok nemzetben, népben és családban!

Hogyan lehetséges, hogy Maga Isten, aki Fián keresztül önmagát adja a Kereszten szenvedve és gyötrelemben mindnyájatokért, első személyben fogadja azt a választ, amit a világ nagyobb közömbösséggel és fájdalommal ad neki!

De azért jöttem ide még egyszer, társaim, hogy ne csak azt mondjam nektek, hogy Velem vagytok, hanem azt is, hogy ebben a ciklusban még inkább Velem kell lennetek, mert ha Én vagyok az Út, az Igazság és az Élet, akkor ki megy az Atyához, ha nem Rajtam keresztül?

Ezt az ígéretet tettem Istennek a Kereszt csúcspontján, amikor a mártírhalált és a keresztre feszítést követően így szóltam az Atyához: "Bocsáss meg nekik, mert nem tudják, mit cselekszenek. Vérem, Jézus Drága Vérének értéke még ismeretlen; de aki imában és imádatban egyesül azzal, az meg fogja ismerni, mert azért jöttem, hogy véget vessek az emberi tudat bizonytalan állapotának.

De tudom, hogy megkérdezhetitek Tőlem: "Mester, miért folytatódik még mindig az emberi bizonytalanság, miért veszíti el az emberiség még mindig önmagát és távolodik el Istentől, miután egész Lényedet odaadtad a Golgotán és a Kereszten?"

Ez az az idő, társaim, amely meg van írva, a nyomorúság ideje. És ti magatok, a saját lényetekkel, kétféleképpen fogtok tudni átmenni rajta: evolúciós és semleges módon vagy kötődő és kiegyensúlyozatlan módon.

Nem azt mondom, hogy ami ebben a világban és ebben a felszíni valóságban látható, az nem fáj, mert Isten Fia maga is érezte a saját ágyékában a világ összes fájdalmát, a bűnöket és a közömbösséget. De ne feledjétek, hogy a Szeretet győzedelmeskedett, és hogy a Szeretet az, ami megújít benneteket, és életet és reményt ad nektek.



Tegnap Anyám beszélt nektek az oltáron lévő kelyhekről, amelyeket a lelkek számára szolgálnak, akik vesznek belőle, és akik isznak belőle, tudván, hogy ebben az időben Szeretetem nagy áldozatai azokban találhatóak, akik háborútól, éhségtől, börtöntől, halálbüntetéstől, abortusztól és betegségektől szenvednek.

Eljövök, hogy véget vessek mindennek, mert Én ugyanaz vagyok, mint mindig; az, aki a Boldogságok hegyének tetején tanított benneteket; az, aki a Galileai-tenger partjára hívott benneteket, ahogy ma is mindnyájatokat a szellemi és belső neveteken szólítok, azon a néven, amelyet a világegyetemben ismernek, és amely a csillagokban rezeg, bár ti nem vagytok a tudatában ennek.

Eljövök, hogy közel legyek azokhoz, akik a végsőkig bíznak Bennem, tudva, hogy a vihar után újra felragyog a nap, és hogy Szívem Napját kell mindig keresnetek ebben az időben, hogy a Föld sötétsége ne zavarjon meg benneteket; mert a Hold vérbe öltözik, a Nap átláthatatlan lesz, a csillagok mozogni fognak, események fognak történni, és ezt már mindenki átéli.

Ez a bevezető, és ez az az idő, amely bejelenti az Én eljöveteletem a világba, és Argentínának nagyon fontos feladata lesz az Ura részére az idők végén.

Sok próféciát írtak Argentínáról, és sok közülük be fog teljesülni, főleg azok, amelyeket maga a világegyetem Istene nyilatkoztatott ki. Legyetek tehát felkészültek, ne vesszettek el a felszínes és kicsinyes dolgokban.

Mikor döntötök úgy, hogy elmerültök Szívemben, hogy megismerjétek Irgalmasságom nagy mélységét?

Szívem soha nem fárad bele, hogy szeressen benneteket és szeresse a világot, a hibák és a bűn ellenére. De itt, ebben a Munkában és különösen bennetek, a Törvénynek mindig, mindig teljesülnie kell, hogy megvédhesselek benneteket ezen idők viharaitól, a világ értelmezéseitől és zűrzavarától; mert annak a Fénynek kell majd felragyognia, amelyet Isten lerakott, megtermékenyített és megteremtett mindannyiőtokban, a lényetek mélyén, hogy ebben az időben létezzenek Krisztusok, az Új Idő Krisztusai, ahogyan mi már sokszor meghirdettük azt szeretetből.

Legyen Belső Krisztusotok az oka annak, hogy itt vagytok, és hogy válaszoljatok Isten Akaratára, túl azon, amit minden egyes emberemnek meg kell tapasztalnia ezekben az időkben.

Ma az Én Kezem és mindenekelőtt az Én Szívem békét teremt ott, ahol fájdalom és gyötrelem van. Tekintetem ott pihen, ahol sötétség és zűrzavar van, hogy eloszlassa azt.

Ölelésem támogatja azokat, akik bíznak Bennem, önmagukon túl, mert az idő azt jelzi, hogy ez az apostolkodás órája, az önfeláldozó és segítő szív apostolkodásának órája azokért, akik szenvednek, közel és távol tőletek.

Ma az Én Szívem a Nap, amely Argentínában ragyog és világít. Szent Palástom szétterül e nemzet felett, amelyet az igazságtalanság és az átláthatóság hiánya sújtott.

De aki igazán szeret, minden másan túl, az nem fog elpusztulni, nem fog soha elpusztulni, mert ez nem egy saját szeretet lesz, nem egy múltó szeretet, hanem egy érett szeretet, amely minden lépésnél és mindenekelőtt minden próbatételnél, minden új kihívásnál kovácsolódik ki bennetek.



Szívetek szárnyaljon ma bizalommal, hittel és megújuló reménnyel, ahogyan Szívem szárnyal Argentínában. Mert ma az Én Szent Palástom ennek a nemzetnek a zászlaja; a fehér, a világoskék és az arany, a Mennyei Világegyetem és az Isteni Anya, e nemzet Védőszentje és a hit őrzője Palástjának kifejeződései.

Azt akarom, hogy mezítláb és tiszta kézzel kövessetek Engem, megtisztulva saját szándékaitoktól, gondolataitoktól és érzéseitektől.

Azt akarom, hogy üres szívvel kövessetek Engem, amely képes elviselni és befogadni mindent, ami jön, minden lépésnél Krisztus, a ti Uratok Kínszenvedésére gondolva; mert a ti Mesteretek és Uratok diadala nem az Ő Szavának vitájában volt, amikor igazságtalanul elítélték, hanem a csendben, abban az ünnepélyes csendben, amely felemeli a tudatot és bölcsességgel védi azt.

Legyen a szívetek fogékony erre a pillanatra. Annyira sok tennivaló van még ebben a világban! És ezt ti is tudjátok.

Argentína nem állhat meg. Argentínának előre kell haladnia, és ez a nemzet azokon keresztül fog előrehaladni, akik bizalommal és hittel követik Krisztust.

Az Úr megáld benneteket a mennyei kórusok jelenlétében, összegyűjt benneteket és egyesít benneteket a személytelen és érett Szeretetben, a Kereszt szeretetében, habozás és ellentmondás nélkül, abban a Szeretetben, amely lehetővé tette, hogy végigmenjen az Agónián a Gecsemáné kertjében, abban a Szeretetben, amely lehetővé tette, hogy Mesteretek minden egyes lépést megtegyen a Golgotán, anélkül, hogy visszafordulna, hogy haladjon a megmagyarázhatatlan cél felé, amelyet az Atya az Ő útjába állított.

A Szívemből áradó Hatalmas Vér, mint az Irgalom sugara, gyógyítson és újítsa meg benneteket.

Ti az idő járókelői vagytok, olyan járókelők, akiket arra hívtak el, hogy teljesítsenek egy olyan Akaratot, amelyet nem lehet kitörölni vagy eltüntetni.

Ma azért vagyok itt, hogy ösztönözzelek benneteket, hogy megújítsalak benneteket, és hogy újra átadjam nektek Szeretetemet, hogy segítsek nektek megérni és belsőleg növekedni.

Ebben a két napban sokan részesültetek a Szentségek Kegyelemében. Sikerül-e értékelni ezt, és tudjátok-e, hogy minden egyes Szentségben ott van Isten Szeretetének élő kifejeződése?

Éreztétek azt, hogy Kegyelemben részesültetek, de éreztétek hálát azok iránt is, akik nem részesültek Kegyelemben, akik tagadják, akik közömbösek. Minden nap dolgoznotok kell ebben a hálában, amely az élet tiszteletére és egyszerűségére vezet; így nyitva tartjátok az ajtót Előttem, hogy bizalommal, hittel és szeretettel térhessek vissza.

Ezért megáldalak benneteket, hogy megáldhassam északról délre, keletről nyugatra, egész Argentínát, a sok belső erekllye szent körzetét, amelyeknek ebben az időben a lelkek és azok szolgálatára kell állniuk, akik az igaz Fényt keresik útjukon.

Köszönöm az erőfeszítéseiket. Köszönöm a támogatásokat és a jelenléteteket.

Örömmel tölti el Szívemet, hogy visszatérhetek ide, hogy testvéreimmel és a végidők tanítványaival legyek, ahogyan sokszor voltam apostolaimmal, Péterrel, Jánossal és oly sok mással, akik találkoztak Velem az útjukon.



Ne feledjétek, hogy Szívemben van az az út, az a kiút és az a válasz, amit belül kerestek. Szívem Szeretemben és Fényben ég azokért, akik szeretnek, imádnak és várnak Rám, mint ezen a napon is.

Köszönöm a virágokat, amelyeket felajánlottatok Nekem, mert azok nem nekem szólnak, hanem Atyám dicsőségének, aki a ti mennyei Atyátok; mert az Ő Világegyeteme az Ő Szeretett Fiának, Krisztus Jézusnak Istensége és Lelke által száll alá.

Szívem hordozza napi imáitok elkötelezettségét. A világnak szüksége van arra, hogy fenntartsátok, és ez sürgős. Ezt már tudjátok.

Az ima Fénye vezesse lépteiteket.

A szolgálat nyissa meg a Kegyelem és az Irgalom kapuit.

A tisztelet és a hála tartsa nyitva a Mennyszág kapuit azok előtt, akik békét, vigaszt és szeretetet keresnek.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.